



Охотско-эвенская Правда

Издается с 7 ноября 1933 года

Вторник, 13 мая 2025 года

№ 36 (11063)

Цена по подписке 10 руб.
В розницу – свободная цена

К 80-летию Великой Победы

Праздничные поздравления

9 Мая – священная дата: праздник Великой Победы нашего народа над фашистской Германией. В честь этого события председатель Собрания депутатов округа Н. А. Фомина от имени главы округа М. А. Климова и Собрания депутатов совместно с заведующей сектором Булгинской территории О. А. Милютинной посетили на дому жи-



Л. Х. Яновская

телей п. Аэропорт и с. Булгин, достигших почетного возраста и имеющих статус детей военного времени. Представители окружной власти были желанными гостями у Людмилы Хачатуровны Яновской, в семье Новиковых: Лидии Ивановны и Александра Григорьевича, проживающих в п. Аэропорт, у жителей с. Булгин Басиной Любови Никитичны, 1931 года рождения, и Соловьевой Людмилы Даниловны с дочерью Л.Л. Чжан. В р.п. Охотск председатель Собрания депутатов округа посетила Фаину Александровну Иляшенко.



А. Г. и Л. И. Новиковы

К каждому из уважаемых земляков Наталья Андреевна Фомина обратилась со словами поздравлений с 80-летием Великой Победы, искренней благодарности за их многолетнюю работу на благо родного района и добрых пожеланий крепкого здоровья на многие-многое годы, любви и заботы родных и близких. Наталья Андреевна вручила каждому из них букеты живых цветов, официальные поздравления от главы и председателя Собрания депутатов округа и коробки конфет. В ходе беседы с детьми

военного времени она заинтересовалась состоянием их здоровья, условиями проживания, имеющимися проблемами, требующими немедленного ре-

шения для улучшения качества жизни.



Л. Д. Соловьёва с дочерью Л. Л. Чжан



Л. Н. Басина

шению для улучшения качества жизни.

В этот же день Наталья Андреевна по приглашению руководства Булгинской средней школы приняла участие в общешкольном мероприятии под названием «Дере-венька моя», приурочен-

ном к празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне и посвященном истории жизни села в трудные военные годы.

В финальной части праздничного мероприятия Н. А. Фомина тепло и сердечно поздравила с великим праздником заслуженного учителя, Ветерана труда РФ, имеющую статус дети военного времени, Аллу Васильевну Милютину, отдавшую педагогической работе более 50 лучших лет своей жизни, а также весь коллектив учителей и школьников. Присутствующие, в свою очередь, выразили свои поздравления с Днём Победы и слова благодарности Алле Васильевне за её неоценимый вклад в образование и воспитание многих поколений земляков



Ф. А. Иляшенко

Александр ГОРДИЕНКО



События

Память, гордость, благодарность

Торжественные мероприятия в честь 80-летия Великой Победы прошли по всей стране, а первыми начали отмечать великий праздник, конечно же, на Дальнем Востоке.

7 мая творческий десант работников культуры Охотска высадился на территории села Резиденция. Репертуар выездного концерта был подготовлен из пе-



сен военных лет и современных номеров на тему любви к России. Перед началом мероприятия сельчан с праздником поздравила глава округа Максим Климов. В ходе концерта прозвучали имена жителей села, как участвовавших в Великой Отечественной войне, так и трудившихся в тылу в те суровые годы: А. Флейшмана, Е. Голубецкой, супругов Липатовых.

8 мая в Центре культурно-досуговой деятельности прошли сразу три меро-

приятия, посвящённые Дню Победы. Первым состоялось торжественное собрание, посвящённое 80-летию Дня Победы. Сценарий был построен на рассказе учителя истории (Виктор Феоктистов) с представителем подрастающего поколения (Кирилл Сукнёв) об охотчанах – ветеранах Великой Отечественной войны на жизненных примерах Ев-

гения Морозова, Александра Горбунова, Ольги Ерофеевой. Часть номеров были подготовлены с участием потомков ветеранов.

После небольшого перерыва зрители увидели спектакль «СССР – Союз Солдатских Сердечных Ран» по пьесе Геннадия Башкуева, поставленный режиссёром Булатом Самбиловым и коллективом театра-студии «Диалог». Свою работу творческая команда ЦКДД посвятила не только 80-летию Дня Победы, но и памяти недавно погибшего на поле битвы Марата Громова, художника нашего Дома культуры, ушедшего добровольцем на СВО больше года назад.



множество других праздничных мероприятий, роли сыгранные очень убедительно, и атмосфера военных лет создана достаточно достоверно. Особенно удался образ художника, потерявшего на войне зрение, Данилу Буклову, актёрский опыт у которого совсем небольшой.

В спектакль были вставлены несколько музыкальных номеров, среди которых отмечу песню «Я полюбила сокола» в очень проникновенном исполнении Анастасии Слободчиковой. После спектакля состоялся приём главой округа Максимом Климовым детей войны и участников боевых действий.

Девятое мая в этом году хоть и обошлось без снега и дождя, но и хорошей погодой не порадовало – на улице было достаточно холодно. Несмотря на некомфортную температуру, охотчане массово собрались почтить память своих родных и близких, земляков в шествии «Бессмертного полка» и митинге-возложении у Обелиска Славы.

(Продолжение на стр. 7)



Депутатский корпус**ОТВЕТЫ****на вопросы депутатов Собрания депутатов Охотского муниципального округа Хабаровского края к отчету главы Охотского муниципального округа Хабаровского края о результатах своей деятельности и деятельности администрации Охотского муниципального округа Хабаровского края в 2024 году****1. Почему прекратился завоз авиатранспортом субсидированных продуктов питания для жителей Охотского района?**

Учитывая многочисленные обращения от населения по поводу высоких цен на продовольственные товары, завозимые авиатранспортом, а также рекомендации краевых органов власти об определении порядка субсидирования авиадоставки в рамках существующего субсидирования транспортных расходов, администрация округа в марте 2024 года внесла изменения в существующий порядок предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в части введения субсидирования авиадоставки продовольственных товаров по ставке 250 рублей за килограмм, в сентябре увеличив ставку до 450 рублей для привлечения предпринимателей к поддержанию цен на продовольственные товары.

За период 24 декабря 2024 – 01 марта 2025 года авиатранспортом завезено 42,9 тонн субсидируемых грузов на сумму 19,2 млн рублей, в том числе яблоки - 11 тонн, кисломолочная продукция - 11,8 тонн, яйцо - 9 тонн. Все предусмотренные на 2025 год финансовые средства были израсходованы в полном объеме за этот период.

При планировании объемов завоза субсидируемых товаров и финансовых средств в целях предоставления транспортной субсидии на очередной год учитываются различные факторы, в том числе объемы завоза субсидируемых товаров в предыдущем году,

тарифы транспортных компаний, количество подаваемых заявок в календарном году, планируемые возможности коммерческих структур по приобретению товаров и оборачиваемость средств в течение навигации.

Администрация округа обратилась в министерство промышленности и торговли края, министерство финансов края о выделении округу дополнительных средств на субсидирование транспортных расходов по доставке продуктов питания как морским, так и авиатранспортом. Ответ ожидается.

2. Какие меры будут приниматься по борьбе с бездомными собаками?

Работа в этом направлении проводится постоянно и находится на контроле у главы округа.

27 апреля 2024 г. администрация округа заключила муниципальный контракт с обществом с ограниченной ответственностью «Охотская производственная компания» (далее – ООО «ОПК») по осуществлению государственных полномочий по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев. Общая сумма контракта составила 3 млн 912 тыс. рублей. Денежные средства были освоены в полном объеме.

Поступило заявок от граждан – 32, отловлено - 97 особей: 47 из них переданы жителям на содержание, в пункте временного содержания на сегодня содержится 50 особей.

Общая вместимость пункта временного содержа-

ния животных без владельцев состоит из трех вольеров, вместимостью до 60 особей. В настоящее время построено еще два вольера.

3 марта 2025 г. заключен новый контракт с ООО «ОПК», общая сумма контракта составляет 8 млн 294 тыс. 208 рублей, отловлено 17 особей. По состоянию на 1 апреля текущего года освоено 1 млн 197 тыс. 12 рублей.

Проведено 76 рейдовых мероприятий, по результатам которых на владельцев животных составлен 51 административный протокол на сумму 54 тыс. рублей.

3. Будет ли открыт в текущем году участок для лицензионного лова для жителей р.п. Охотск и п. Новое Устье?

Рыболовные участки для любительского рыболовства в р.п. Охотск и п. Новое Устье в 2025 году не будут созданы, так как акватория моря и внутренних вод находится в границах пограничного пункта пропуска. На таких территориях запрещено формирование рыболовных участков.

4. Планируется ли в 2025 году ремонт дорожного полотна (бетонного покрытия) в р.п. Охотск?

После схода снежного покрова с бетонных автомобильных дорог комитетом ЖКХ и транспортной инфраструктуры совместно с дорожной организацией будут определены наиболее проблемные участки, которые предоставят на согласование.

На основании проведенного анализа будут осуществлены мероприятия по восстановлению

проблемных участков дорог с бетонным покрытием. На данные мероприятия в бюджете округа предусмотрено 10 млн рублей.

5. Будет ли организовано прохождение техосмотра автомобилей в округе?

В целях удовлетворения потребности населения в прохождении процедуры технического осмотра в октябре текущего года было проведено рабочее совещание с индивидуальным предпринимателем Мирзалиевым Д.С., от которого получено положительное решение об открытии пункта технического осмотра в р.п. Охотск.

На сегодняшний день пункт технического осмотра в соответствии с Федеральным законом от 06.06.2019 № 122-ФЗ проходит процедуру подтверждения соответствия требованиям аккредитации в Российском Союзе Автостраховщиков.

Таким образом, открытие пункта технического осмотра транспортных средств в р.п. Охотск запланировано на июнь текущего года.

6. Низкое качество мобильного интернета. Какие перспективы по улучшению мобильной связи на территории округа?

С 2022 года на территории Охотского района Правительством Хабаровского края предпринимаются меры по улучшению качества услуг мобильной связи в рамках федерального проекта «Устранение цифрового неравенства 2.0» (УЦН 2.0) и регионального проекта «Цифровое равенство».

(Продолжение на стр. 5)

В крае

9 мая в Хабаровске состоялся Парад Победы в честь 80-летия Победы. Его почетными гостями стали ветераны Великой Отечественной войны, вдовы участников войны, дети военного времени, ветераны силовых структур и ВВО, участники специальной военной операции, их родные и близкие. Принимал парад врио командующего войсками Восточного военного округа генерал-лейтенант Михаил Носулев.

Перед началом парада губернатор Дмитрий Демешин поздравил с юбилеем Великой Победы участников торжественного марша, всех жителей и гостей Хабаровского края.

- Победа — важнейшее событие в истории XX века. Наши предки сделали то, что казалось невозможным всему остальному миру: весь советский народ, сплотившись перед лицом вероломного захватчика, смог не просто остановить наступление, но и отбросить врага. Самоотверженность наших фронтовиков и героический труд в тылу подарили право на жизнь миллиардам людей, в том числе нам с вами. Мы склоняем головы перед бесмертным подвигом солдат и офицеров, тружеников тыла — перед всеми, кто не жалел себя ради будущего Родины, — заявил глава региона.

Губернатор отметил, что сегодня участники специальной военной операции, как и 80 лет назад, изгоняют нацизм с исконно русских земель, приносят мир и свободу, восстанавливают то, что разрушил преступный режим.

- Наша сила — в памяти. Мы гордимся нашими воинами. Мы — рядом с ними! Мы обеспечиваем надёжный тыл и достойны стойкости наших защитников! — подчеркнул Дмитрий Демешин.

В наше время предприятия Хабаровского края вновь трудятся под девизом: "Всё для фронта, всё для Победы".

- И, как это было в 1945-м, она вновь будет за нами! — заявил губернатор Хабаровского края.

Глава региона поблагодарил ветеранов Великой Отечественной вой-



ны за Победу.

Вы — наша гордость. Спасибо за то, что принесли нам мир! Ваш пример сегодня вдохновляет наших защитников Отечества, которые прогнали неприятеля из Курской области, освобождают Донбасс и Новороссию. С ними сегодня наши мысли и наша поддержка! — сказал Дмитрий Демешин.

Глава Хабаровского края подчеркнул, что долг каждого — помнить о тех событиях, людях, которые завоевали мир.

- Память о Победе — это ежедневная ответственность, правду о ней мы обязаны сохранить и передать детям. Мы — наследники Победы. А значит —

нас не запугать и не сломить! — подытожил Дмитрий Демешин.

В начале Парада по площади имени Ленина пронесли копии штандартов фронтов Великой Отечественной войны. Также прошли расчеты военных в форме участников Парада Победы 1945 года: пехотинцев, летчиков и моряков. Торжественным маршем прошагали расчеты Восточного военного округа, сотрудники силовых структур, спасатели, казачи, кадеты, курсанты военных училищ, юнармейцы, ученики школы МЧС. Впервые в Параде приняли участие студенты Военного учебного центра при Дальневосточном университете путей сообщения и курсанты фили-

ала центра военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи "Воин", созданного по решению Президента Владимира Путина. Также праздничным маршем по площади имени Ленина прошла сводная рота участников СВО: офицеры и солдаты, прибывшие для участия в Параде прямо с линии боевого соприкосновения. Общая численность парадной группировки в Хабаровске составила более 3 тыс. человек, что по численности уступает только парадом в Москве и Санкт-Петербурге.

В механизированной колонне, которую по традиции возглавил легендарный танк Великой Отечественной войны Т-34, прошли более 140 образцов вооружения, военной и специальной техники. Впервые были представлены модернизированные танки Т-80БВМ с противодроновой защитой, БМП-2 "Бережок" и боевая машина БМП-1АМ "Басурманин". Закрыли Парад 10 декорированных автомобилей с инсталляциями, демонстрирующими вклад Хабаровского края в Великую Победу и поддержку СВО. После состоялся плацконцерт роты почетного караула, также выступили военный оркестр и хор ансамбля песни и пляски, вокально-хореографический коллектив.

Отметим, всего участниками и зрителями Парада Победы в Хабаровске стали 35 тыс. человек.

Пресс-служба губернатора и правительства Хабаровского края
<https://www.khabkrai.ru/events/news/>

Депутатский корпус**ОТВЕТЫ****на вопросы депутатов Собрания депутатов Охотского муниципального округа Хабаровского края к отчету главы Охотского муниципального округа Хабаровского края о результатах своей деятельности и деятельности администрации Охотского муниципального округа Хабаровского края в 2024 году****(Продолжение
Начало на стр.3)**

УЦН 2.0 является частью президентского национального проекта “Цифровая экономика”, по которому населенные пункты в регионах подключают к современной связи.

Принимаемые в рамках проектов меры позволяют операторам предоставлять услуги в улучшенном стандарте LTE, что обеспечивает увеличение скорости мобильного интернета с 2G до 4G.

Так, в 2022 году мобильный оператор “Мегафон” модернизировал оборудование и расширил емкость спутникового канала в рп. Охотск, с. Булгин, п. Новое Устье и с. Вострецово.

В 2023 году ПАО “Ростелеком” было установлено антенно-мачтовое сооружение, смонтирована и запущена базовая станция мобильной связи в п. Новая Иня (оператор “Теле2”).

В 2024 году мобильный оператор “МТС” модернизировал имеющееся оборудование и расширил емкость спутникового канала связи в с. Арка.

В п. Аэропорт в 2024 году ПАО “Ростелеком” была построена станция связи, которая запущена в работу в марте этого года (оператор “Теле2”).

Стоит отметить, что в федеральном проекте могут участвовать только населенные пункты, где ранее не было мобильной связи стандарта 4G, а число жителей варьируется от 100 до 500 человек. Отбор проходит в два этапа: первый – онлайн-голосование на портале Госуслуг и сбор по-

товых отправок, второй – проверка выбранных населенных пунктов на соответствие критериям отбора со стороны Минцифры России. Помимо численности населения и отсутствия связи, учитывается техническая возможность подключения.

По результатам отбора в итоговый перечень 2025 года вошло с. Иня. Возведение и запуск новой станции связи на территории села планируется осуществить до конца текущего года.

Необходимо понимать, что услуги связи на территории округа предоставляются по спутниковым каналам связи. Поэтому во время предельной загрузки данных каналов, а также в случае неблагоприятных метеословий возникают проблемы с передачей данных.

Одним из операторов сотовой связи, работающим в Охотском районе, была направлена жалоба в филиал ФГУП “Главный радиочастотный центр” в ДФО на возникающие радиопомехи базовой станции. По информации Главного радиочастотного центра, в большинстве случаев источником помех в населенных пунктах является самовольная установка населением усилителей сигналов связи (репитеров). Неквалифицированная установка данных устройств и их низкое качество приводит к тому, что станции сотовой связи подвергаются внешней помехе и снижают зону и качество обслуживания абонентов.

Самостоятельная установка усилителей (репите-

ров) сигналов сотовой связи запрещена на законодательном уровне. Данная информация доведена до населения округа.

Также следует учесть, что улучшение качества связи приводит к увеличению количества пользователей и объема потребляемых ими услуг. При этом ширина предоставляемого операторами канала связи ограничена их техническими возможностями.

7. Планируется ли строительство водовода на жилмассиве СР3?

На территории микрорайона «СР3» расположено 13 многоквартирных домов, количество жилых помещений - 212, из них 36 находятся в муниципальной собственности, 176 квартир - в частной собственности граждан.

Наличие местных канализационных систем и систем холодного водоснабжения фактически имеется в трех МКД по ул. Вострецова д. 17, ул. Морская, д. 17, ул. Морская, д. 19, что подтверждается техническими паспортами на МКД, при этом в указанных МКД локальная система водоснабжения местная (подвоз водовозной автомашиной в емкость) и подача воды осуществляется с помощью стационарного насоса. В остальных МКД микрорайона «СР3» отсутствуют как канализационные системы, так и системы холодного водоснабжения.

Для реализации данного мероприятия необходимо:
-во-первых - выполнить работы по строительству внутренних канализационных систем, а затем и раз-

водки холодного водоснабжения. Ориентировочная стоимость работ 45 млн рублей.

В 2020 году администрацией района для подключения домов в районе «СР3» к центральному водоснабжению в р.п. Охотск были проведены работы по выполнению топографической съемки территории под прокладку водовода протяженностью 2,0 км. с точками подключения в жилые дома;

-во-вторых - для подключения домов к системе холодного водоснабжения необходимо провести: мероприятия по разработке проектной документации, государственную экспертизу, закупку оборудования, строительство - монтажные работы с точки подключения существующего водопровода до потребителей. Стоимость вышеуказанных работ составляет 50 млн. рублей.

Итого ориентировочно необходимо финансовых средств на реализацию всего мероприятия по подключению жилмассива СР3 к холодному водоснабжению около 90 млн. рублей.

Конечно, такие финансовые средства отсутствуют в местном бюджете, поэтому была поставлена задача профильным отделам администрации отработать вопрос и направить в срок до 20 апреля 2025 года заявку на участие в отборе “по подключению Жилмассива СР3 к холодному водоснабжению” на 2027-2028 год по Государственной программе “Комплексное развитие сельских территорий”.

(Продолжение на стр. 6)

Депутатский корпус**ОТВЕТЫ****на вопросы депутатов Собрания депутатов Охотского муниципального округа Хабаровского края к отчету главы Охотского муниципального округа Хабаровского края о результатах своей деятельности и деятельности администрации Охотского муниципального округа Хабаровского края в 2024 году****(Продолжение.****Начало на стр. 3-5)**

Отбор направленных проектов будет осуществляться Министерством сельского хозяйства России.

8. Имеется большая сложность у населения в приобретении авиабилетов. Какие Вы видите пути решения этой проблемы?

Сложность в приобретении авиабилетов для населения существует. В первую очередь, это связано с тем, что реконструкция взлетно-посадочной полосы аэро-

порта приостановлена. Во вторых, парк самолетов АН-24, АН-26 у компании "Хабаровские авиалинии" ограничен.

Для снижения социальной напряженности в округе и оказания помощи жителям в приобретении авиабилетов мною отработаны следующие вопросы: решен вопрос о введении дополнительных авиарейсов. Реализация авиабилетов на которые осуществляется не ранее, чем за месяц до выполнения полетов;

- направлено письмо на

имя министра транспорта и дорожного хозяйства Хабаровского края Кравцова К.К. об оказании содействия по ограничению продажи авиабилетов организациям рыбодобывающей отрасли в количестве не более 7 посадочных мест на каждый рейс;

- также разработан и согласован на уровне министерства транспорта и дорожного хозяйства Хабаровского края и руководства АО "Хабаровские авиалинии" механизм бронирования по обращению главы округа до трех авиабилетов на каждый рейс с перио-

дом действия брони до двух суток до даты вылета для жителей округа. Реализация данного механизма позволяет уменьшить социальную напряженность среди населения. Всем гражданам, нуждающимся в срочном вылете, специалистами администрации округа оказывается помощь в приобретении билетов. Только за период с 1 января по 15 апреля текущего года по заявкам администрации округа были оформлены авиабилеты для 184 граждан.

Администрация округа

К 80-летию Великой Победы**Мы помним**

Ульяна Васильевна Афанасьева, вдова ветерана Великой Отечественной войны Григория Васильевича Афанасьева принимала поздравления накануне 80-летия Великой Победы.

Ее муж, участник войны с Японией, работал оленеводом колхоза XX партсъезда, затем заведующим Красной ярангой. Вырастили достойных детей, которые живут в разных регионах страны. Ульяна Васильевна, уважаемая аркинцами, мастерица, хранительница эвенских традиций. В преклонном возрасте уже трудно было справляться с бытом, и дочь забрала ее в Хабаровск. Сейчас ей 92 года.

Ежегодно активисты из числа КМНС Охотского округа дистанционно поздравляют ее с памятными датами. Активное участие в этом принимают матери и жены, родственники участников СВО, которые понимают, как важна поддержка и внимание. Цветы, фрукты, сладости и поздравления от земляков были красиво упакованы и доставлены пожилой женщине.

А. АФАНАСЬЕВА
Фото автора



ОЭП

**ПОДПИШИСЬ
И БУДЬ В КУРСЕ**

События

Память, гордость, благодарность



(Продолжение. Начало на стр. 2)

Также в этот день на Стене Памяти торжественно открыли мемориальную доску, посвящённую началу Специальной военной операции. Почётное право открытия было



предоставлено председателю Собрания депутатов округа Наталье Фоминой и главе округа Максиму Климову.

А дальше жителей посёлка и гостей побережья ждали два концерта – дневной и вечерний, популярная среди детей и взрослых акция «Солдатская каша» и, как апогей торжества, праздничный фейерверк, подаренный охотчанам компанией «Полиметалл» специально ко Дню Победы.

Отмечу, что вечерняя часть концертной программы стала по-настоящему народным гулянием – люди танцевали, водили хороводы, царило праздничное настроение.

Юбилейные мероприятия проводились во всех населённых пунктах округа. Как сообщила нам директор СДК с. Вострцево Мария Насибулина, 9 мая работники культуры провели праздничный концерт «Наша Победа» в Доме-интернате для престарелых и инвалидов. В программе приняли участие танцевальные коллективы «Элегант» и «Ритмикс», а песни военных лет исполнили Ольга



Курдакова, Анастасия Ласковая, Мария Насибулина и Елизавета Ревуцкая.

За подготовку мероприятий, создание праздничного настроения – огромная благодарность коллективам отдела культуры, ЦКДД, ЦЭК, ДТДиМ, участникам любительских творческих объединений, учителям и детям, приходившим на репетиции и выступавшим в такую погоду и, конечно же, вам, жители нашего маленького, но дружного посёлка!



Андрей РОЗУМЧУК
Фото автора и Мешковой О. В.



ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ

от 1 405 000Р единовременно при заключении контракта
от 210 000Р до 400 000Р ежемесячное денежное довольствие в зоне СВО

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ: 122 ДОБРОВОЛЕЦ27. РФ



ОБЪЯВЛЕНИЯ

Недвижимость | Товары | Услуги

Звоните в рабочее время: 9-17-65, 9-18-66

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ

33. в связи с утерей, судовой билет маломерного рыболовного судна "Оушен Вертью №1" бортовой № ПК 1018, регистровый номер 173691, выданный капитаном морского порта Петропавловск Камчатский 12.12.2023 г. № 302754196

В соответствии с п. 2 ст. 15, ст. 39.5 Земельного кодекса РФ администрация Охотского муниципального округа информирует о возможности предоставления земельного участка в аренду либо в собственность площадью 662 кв. м, расположенного по адресу: Хабаровский край, Охотский район, рп, Охотск, пер. Белопипского, д. 2, с видом разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок);

Ознакомиться с местом расположения земельных участков можно посредством электронного сервиса «Публичная кадастровая карта» <https://pkk.rosreestr.ru>, который функционирует в режиме онлайн и предоставляет доступ через Интернет любому пользователю.

Прием заявлений от заинтересованных лиц осуществляется с 13 мая 2025 года по 26 мая 2025 года по адресу: 682480, Хабаровский край, Охотский район, рп. Охотск, ул. Ленина, д. 1. **Телефон:** 8 (42141) 9-11-52. **E-mail:** kumi_ohotsk@mail.ru **Контактное лицо:** Кулакова Александра Владимировна

Таблица приливов и отливов на реке Кухтуй с 16.05 по 31.05

16	0101 3.5 0719 1.8 1213 3.1 1913 0.7	21	0507 3.1 1114 1.9 1639 2.8 2326 1.3	26	0355 1.6 0915 3.2 1558 0.7 2224 3.7
17	0141 3.5 0758 1.9 1247 3.1 1953 0.7	22	0607 3.0 1217 1.8 1809 2.9	27	0445 1.6 0956 3.3 1644 0.5 2314 3.8
18	0223 3.4 0841 2.0 1325 3.0 2037 0.8	23	0038 1.5 0702 3.0 1319 1.6 1929 3.1	28	0529 1.7 1037 3.4 1730 0.4
19	0312 3.3 0926 2.0 1410 2.9 2125 1.0	24	0151 1.6 0751 3.0 1416 1.3 2035 3.3	29	0002 3.8 0613 1.7 1116 3.4 1814 0.3
20	0407 3.2 1016 2.0 1512 2.9 2221 1.2	25	0257 1.6 0834 3.1 1509 1.0 2132 3.5	30	0047 3.7 0656 1.8 1158 3.4 1859 0.3
		31	0130 3.7 0740 1.8 1243 3.4 1945 0.5		

Новый парк в центре города?
Могу благоустроить.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ
ПО РЕШЕНИЮ ПРЕЗИДЕНТА

Меняя свой город – голосуй до 12 июня
za.gorodsreda.ru

<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Охотского муниципального округа Хабаровского края и комитет по информационной политике и массовым коммуникациям Правительства Хабаровского края</p>	<p>Главный редактор А. Г. Гордиенко</p>	<p>Издатель: Муниципальное казенное учреждение «Редакция газеты «Охотско-эвенская правда»</p>	<p>Газета выходит по вторникам и субботам 6+</p>	<p>АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ: ул.Луначарского, 20 п.Охотск, Хабаровского края. 682480.</p>
<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ № ТУ27 - 00659 от 07 мая 2018 г.</p>	<p>За содержание рекламы редакция ответственности не несёт. Все справки – у рекламодателей</p>	<p>Индекс 54550. Тираж 244 Тираж по субботам – 264 Подп. в печать в 15.00 По графику в 15.00</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: главный редактор – 9-13-98, зам. редактора, отдел рекламы, корреспонденты – 9-17-65, бухгалтерия – 9-18-66, E-mail: ohotskoep@yandex.ru</p>	<p>Отпечатана в печатном цехе муниципального казенного учреждения «Редакция газеты «Охотско-эвенская правда»</p>